

Никита Шошин (второй справа) с бронзовой медалью Спартакиады учащихся

## Медали ко Дню знаний

Свердловские дзюдоисты завоевали награды Спартакиады учащихся России

Данил ПАЛИВОДА

Спартакиада учащихся России подходит к своему логическому завершению. В Армавире состоялся турнир по дзюдо среди юношей в рамках Спартакиады, свердловские спортсмены не остались без наград, завоевав две медали турнира.

Так, в категории до 60 кг регион представлял екатеринбуржец Рахматилло Алимов из спортивной школы «Виктория». Он начал турнир со второго круга, где в непростой схватке оказался сильнее Максима Богатырёва из Республики Хакасия: в основное время каждый из дзюдоистов заработал «ваза-ари», а в «голден-скор» (дополнительное время) Алимов вынудил соперника получить третье «шидо» (замечание) и одержал победу. Вторая схватка на турнире у Рахматилло была с представителем Москвы Сергеем Комаровым, свердловский дзюдоист своей активностью поспособствовал трем «шидо» соперника и прошел дальше.

В третьем круге Алимов одержал досрочную победу над *Вадимом Воропаевым* из Краснодарского края, а в полуфинале Спартакиады Рахматилло по замечаниям одолел *Рабадана Исмаилова* из Москвы. Однако в финале Алимов проиграл *Рахиму Хамхоеву* из Ингушетии и в итоге завоевал серебряную медаль турнира.

Еще одну медаль в копилку сборной региона принес екатеринбуржец *Никита Шошин* из УОР№1. Он выступал в категории до 90 кг, и начал Спартакиаду с уверенной досрочной победой над *Максимом Колесниковым* из Москвы – на это свердловчанину понадобилось всего 14 секунд. Далее последовала еще одна убедительная победа «иппоном» над *Риманом Зиннуровым* из Татарстана – его Никита одолел за две минуты. В четвертьфинале Шошину хватило одно-

го броска на «ваза-ари» в основное время, чтобы удержать преимущество над Сосланом Черткоевым из Москвы, однако в полуфинале свердловский дзюдоист досрочно проиграл Апти Уциеву из Москвы. Поражение в полуфинале не сказалось на настрое екатеринбургского спортсмена, в схватке за бронзу против Усмана Муцольгова из Ингушетии в «голден-скор» он все-таки совершил результативный бросок и вырвал бронзовую медаль Спартакиады учащихся.

Вчера и сегодня в Армавире состоится турнир по дзюдо среди девушек в рамках Спартакиады сильнейших, где Свердловская область также будет представлена. Напомним, что Спартакиада началась еще в мае, а завершится в сентябре. Всего медали будут разыграны в 53 видах спорта, на сегодняшний день Свердловская область занимает седьмую строчку в общекомандном зачете регионов.

## «Синара» вступает в новый сезон

Данил ПАЛИВОДА

В пятницу, 30 августа, минифутбольный клуб «Синара» начнет новый сезон чемпионата России. В рамках первого тура екатеринбургская команда проведет два матча против нижегородского «Торпедо».

К новому сезону «Синара» готовилась с новым наставником: *Олег Клешнин*, возглавлявший команду ранее, покинул свой пост, а на его место пришел *Гурам Мчедлишвили* — бывший главный тренер дубля «Синары», находящийся в системе клуба (сначала как игрок, затем как тренер) с 1999 года — то есть, нынешний сезон с основной командой будет для него юбилейным.

В межсезонье «Синара» потеряла одного из ключевых игроков – *Павел Карпов* не стал продлевать контракт и отправился в «Газпром-Югру», с которой уже успел выиграть Суперкубок Рос-

сии. «Синара» же продолжает делать ставку на своих игроков, подтягивает к основной команде молодых футболистов системы клуба, но и, конечно, рассчитывает на многолетних лидеров, в том числе на капитана Сергея Абрамова.

Интересно, что и второй тур чемпионата России «Синара» проведет в домашних стенах. 6 и 7 сентября екатеринбуржцы примут «ЛКС».

## «СКА-Уральский Трубник» — победитель предсезонного турнира по хоккею с мячом в Ульяновске

Первоуральский клуб «СКА-Уральский Трубник» выиграл предсезонный турнир на призы Федерации хоккея с мячом Ульяновской области. В финальном матче свердловчане сыграли вничью с «Родиной» — 5:5 (3:1) и взяли верх в серии пенальти — 3:0.

Турнир в Ульяновске стал для первоуральского клуба частью подготовки к предстоящему сезону. На групповом турнире «СКА-Уральский Трубник» попал в группу с казанским «Динамо-Ак Барсом» и нижегородским «Стартом». В матче против казанцев свердловские хоккеисты продемонстрировали уверенную игру, одержав победу со счетом 7:2: дублями отметились Артём Вшивков и Рустам Тургунов, по голу на свой счет записали Дмитрий Ширяев, Алексей Башарымов и Владислав Орехов.

Однако во втором матче группового этапа свердловчане потерпели практически зеркальное поражение — 3:7 от «Старта». Несмотря на это, благодаря лучшей разнице мячей «СКА-Уральский Трубник» в итоге финишировал первым в своей группе и отправился в финал, где встретился с кировской «Родиной».

Финал получился ярким на события и упорным в плане спортивной борьбы. После первой половины встречи «СКА-Уральский Трубник» вел со счетом 3:1 благодаря дублю *Николая Прудникова* и голу Артёма Вшивкова. Однако удержать преимущество свердловские хоккеисты не сумели, основное время завершилось со счетом 5:5, а судьба трофея решалась в серии послематчевых 12-метровых. Первоуральские хоккеисты реализовали три попытки, а команда из Кирова — ни одной.

— Валидольный матч получился. В первом тайме выглядели очень неплохо, и будь у нас команда помастеровитее, поопытнее, могли бы уйти на перерыв выигрывая, скажем, 5:1, а не 3:1. Но пока ребятам не хватает умения «дожать» соперника. Сейчас важно сделать правильные выводы и хорошо подготовиться к Кубку России, — отметил после матча главный тренер «СКА-Уральского Трубника» Александр Савченко.

3:0 в послематчевой серии — «СКА-Уральский Трубник» стал победителем предсезонного турнира в Ульяновске и забрал главный трофей домой. Уже 30 августа первоуральцы начнут новый розыгрыш Кубка России: в первом матче турнира свердловские хоккеисты сыграют с «Мурманом».

Данил ПАЛИВОДА

Кадастровым инженером Половинко Сергеем Владимировичем (Томская область, г. Томск, ул. Нахановича 12, оф. 201 polovinkosv@mail.ru, тел. 89039531955, № квалификационного аттестата 70-11-82, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 8561), выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, расположенного: Свердловская область, Красноуфимский городской округ, д. Чигвинцево, ул. Каменная, земельный участок 3а (кадастровый квартал 66:14:2901001). Заказчиком кадастровых работ является Старовойтова Ольга Александровна: Свердловская область, г. Красноуфимск, ул. Горького, д. 11, кв. 31.

Ознакомиться, выразить возражения по проекту межевого плана земельного участка и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно по адресу: г. Томск, пер. Нахановича, д. 12 оф. 201 с «29» августа 2024 г. по «28» сентября 2024 г.

Собрание заинтересованных лиц с целью согласования местоположения границы и площади состоится по адресу: г. Томск, пер. Нахановича, д. 12 оф. 201, «29» сентября 2024 г. в 10:00.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кад. №66:14:2901001:102, обл. Свердловская, р-н Красноуфимский, д. Чигвинцево, ул. Новая, дом 3, квартира 1, кад. №66:14:2901001:103, обл. Свердловская, р-н Красноуфимский, д. Чигвинцево, ул. Новая, дом 3, квартира 2, кад. №66:14:2901001:89, обл. Свердловская, р-н Красноуфимский, д. Чигвинцево, ул. Новая, дом 5, квартира 1. При себе иметь документ, удостоверяющий личность и документы о правах на земельный участок.



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 227-51-10. E-mail: reklama@oblgazeta.ru